

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі:**

ДК 021:2015 код: 98110000-7 – Послуги підприємницьких,
професійних та спеціалізованих організацій
(послуги з проведення акредитації освітніх програм)

Акредитація проводиться відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», статуту Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти та інших актів законодавства.

Акредитація освітньої програми - оцінювання якості освітньої програми та освітньої діяльності закладу вищої освіти за цією програмою на предмет відповідності стандарту вищої освіти, спроможності виконання вимог стандарту, а також досягнення заявлених у програмі результатів навчання відповідно до критеріїв оцінювання якості освітньої програми.

Відповідно до п. 6 ч. 1 ст. 18 Закону «Про вищу освіту» акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти проводить Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти. Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти є постійно діючим колеґіальним органом, відповідно до ч. 1 ст. 17 Закону, зазначеного вище.

Відповідно до п. 1 розділу VI Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 № 977 фінансування акредитаційної процедури здійснюється за рахунок закладів вищої освіти, які подали документи для проведення акредитації. Оплата послуг за проведення акредитаційної процедури здійснюється на рахунок Національного агентства відповідно до проведеного ним розрахунку.

Враховуючи наведене вище, на ринку освітніх послуг відсутня конкуренція щодо надання послуг з акредитації освітніх програм. Внаслідок цього та у зв'язку з відсутністю альтернативи відповідних пропозицій закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (відсутність конкуренції з технічних причин) пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Договір про закупівлю буде укладено лише з одним постачальником – Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Очікувана вартість частини предмета закупівлі складає 270160,16 грн., у тому числі:

– послуги з проведення акредитації освітньої програми «Комп'ютерні науки» (спеціальність – 122 «Комп'ютерні науки», рівень вищої освіти – початковий (короткий цикл) – 67540,04 грн.;

– послуги з проведення акредитації освітньої програми «Готельно-ресторанна справа» (спеціальність – 241 «Готельно-ресторанна справа», рівень вищої освіти – початковий (короткий цикл) - 67540,04 грн.;

– послуги з проведення акредитації освітньої програми «Соціологія економічної діяльності» (спеціальність – 054 «Соціологія», рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) – 67540,04 грн.;

– послуги з проведення акредитації освітньої програми «Інформаційні технології та бізнес-аналітика (Data Science)» (спеціальність – 124 «Системний аналіз», рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) – 67540,04 грн.

**Начальник навчального
відділу**



Сергій КАМІНСЬКИЙ